



紧急救援基地、飞机5S店……

宁波民企布局通用航空产业

近日，中国紧急救援浙江基地在宁波成立，未来我省将实现24小时常态化紧急救援网络，实现1小时救援圈计划。国骅集团董事长丁国年介绍，紧急救援将是国骅进入通用航空产业的切入点，未来，他们将打造宁波低空服务经济产业链。

此外，由捷德航空主导的我省首家飞机5S店也将北仑梅山正式开业。在这里，通用航空将实现展示、销售、起降、维修维护于一体的服务链。

业内人士称，随着低空管理改革的深入，我市通用航空产业将被激发出巨大的经济价值和社会价值，仅我省的通用航空服务业将达200亿元以上。

记者 杨江 通讯员 李一



此为宁波紧急救援浙江基地的教练机。

中国紧急救援浙江基地落户宁波

本月22日，中国紧急救援浙江基地在宁波成立，这一由国家民政部紧急救援促进中心授权国骅集团、白云控股集团联合建设的基地将在未来打造我省24小时常态化紧急救援网络，实现1小时救援圈计划。

“我省拥有6500公里海岸线，拥有全国14的岛屿，且人口密集。”国骅集团董事长丁国年介绍，中国紧急救援浙江基地利用直升机为运载工具，能迅速地将救援人员运送到突发地，其具有快速高效、灵便多用、受地理空间限制少等优势。

白云控股集团董事长张子轩介绍，在欧美等发达国家紧急救援的反应时间为10分钟，我国尚有很大差距。由于紧急救援投入大、专业性强，未来三年，我省将建立一套紧急救援网络，打造我省24小时常态化紧急救援网络，实现1小

时救援圈计划；待中国紧急救援全国网络建设完成后，我国的紧急救援反应时间将更短，达到10到25分钟。

首批5架直升机年底到位

丁国年介绍，通用航空产业正是国骅集团未来转型升级的方向之一。建立中国紧急救援浙江基地是国骅集团进入通用航空领域的切入点。

根据国家民政部紧急救援促进中心的规划，未来三年，国骅集团将投资60亿元，在全省建设6个综合机场、7个通用机场、80个临时救援基地，初步形成全省紧急救援网络。

中国紧急救援浙江基地的第一架直升机将于近日到达，其余4架直升机将于年底到达。60名紧急救援人员已经到位，正在进行紧急培训，紧急救援系统初步建立。

据悉，初期的紧急救援体系将与110、120报警系统绑定，发挥自身力量参与紧急救援。张子轩透露，未来中国紧急救援浙江基

地采用三种收费方式，分别为类交强险模式、商业险模式、救援服务卡(付费包月或包年)三种方式结合。

“紧急救援背后蕴藏着巨大的产业链。”下一步，国骅将涉足飞机销售、俱乐部、维修保养、人员培训、人员体检等，丁国年预计，我省的通用航空，仅仅是服务产业就达200亿元以上。

宁波民企抢占产业高地

业内人士称，通用航空市场的逐渐火热得益于我市成为我国低空领域开放的试点城市。

据悉，从2012年开始，我国已经明确扩大低空空域开放试点范围。业内人士认为，未来，随着低空领域地不断开放，我市通用航空市场将逐渐被激活，紧急救援、农业、旅游、短途客运等低空飞行项目将逐渐出现，这些项目将带动通用航空制造业、培训业、维修业等相关产业链。

和国骅集团一样，宁波民企也看到了通用航空的大蛋糕，正

在加紧布局，期望抢占产业高地。

占地约18亩的集展示、销售、起降、维修维护于一体的浙江省首家飞机5S店将于下月初在宁波梅山保税港区开业。这家飞机5S店由上海捷德航空投资设立，该公司相关负责人介绍，这家5S店是捷德航空从原先单一的飞机销售向销售、维修、飞机培训等一体化发展的首次转型尝试，也是国内少数具有展示展览功能的直升机销售店。目前5S店配备了10多名维修员工和两名驾驶员。

栎社国际机场也瞄准了通用航空的分支——公务机市场，在栎社机场三期规划中，栎社机场公务机基地将建设专用场地、跑道、维修仓库等各种设施，专门为公务机的飞行和降落提供细致的服务。

通用航空产业的热度可以从海关的进口数据显示，自从去年6月宁波口岸首次进口直升飞机以来，连续9个月，宁波口岸共进口3架直升机，而这3架直升机的用途为飞行训练培训、航空摄影、客货运输、救援救护、农田作业、行政勤务等任务。

江北民个协会助小微企业融资超4.5亿元

近日，宁波市江北甬发制刷厂法人代表孙晴专程来到江北市民个协会，“是你们的服务平台救了我的企业”。

江北甬发制刷厂去年新投入了一些生产设备，导致流动资金和购置原料款紧缺，眼看订单产品不能顺利完成，企业损失无法估量。

“那时候我每天四处想办法筹钱，可是，由于手头已无抵押物，各大银行均表示无能为力。”孙晴回忆说，她偶然得知江北市民个协会的“融资服务平台”后，抱着试试看的心态找到协会，结果事情出乎意料的顺利。

“工作人员帮我做好企业前期调查报告，5个工作日我就从宁波市信用联社获得了50万元的无抵押无担保信用贷款。”

渡过难关后，孙晴的企业发展迅速，今年一季度，已经拿到了720万元的生产订单，今年年产值预计超过1500万元。

实力薄弱、资信度较低、可抵押的物品缺乏……长期以来，融资难一直是制约中小企业发展的瓶颈问题。江北市民个协会积极探索适应小微企业贷款“短、频、急”特点的无抵押无担保贷

款，通过与宁波市信用联社签署政银合作协议，深化中信银行和中国银行等银企合作，为小微企业解决燃眉之急。近日，江北市民个协会还成功与鄞州银行江北支行达成战略合作协议，面向全区小微企业、个体工商户推出“鼎力贷”等信用贷款产品，为该区近2.7万家经济主体又增开了一条信用融资通道。通讯员 徐波

埃及限制中国商品的新规今起正式实施

宁波输埃产品出口受阻

商报讯(记者 殷浩 通讯员 魏军 樊东波)记者从宁波检验检疫局获悉，埃及出台的针对中国商品的新法令将从3月31日起正式实施。该标准要求，从今天起，到达埃及港口的出口商品将严格按照《中埃质检谅解备忘录》的规定选择适用标准进行检验。宁波出口埃及商品需要加强与埃及进口商的沟通，及时准备相关通关材料，

以免出口受阻。据了解，埃及因外汇储备和贸易逆差等原因，在2014年12月出台限制中国商品进口的新法令，要求中国出口埃及的商品必须完全符合埃及本国标准。如今过渡期已经结束，埃及新法令执行在即，引发的前期效应却已初显。据统计，上一年的3月宁波输埃产品共计272批、1936.93万美元，涉及生产企业196家，基本涵盖了机电类、化

矿类以及轻工纺织类等所有工业品。而今年3月，截止3月24日，输埃产品仅65批、781.59万美元，同比下降76.10%、59.65%，只涉及56家企业，出口骤减。为保证输埃商品顺利通关，检验检疫部门提醒相关出口企业：一是加强与埃及客户和检验检疫部门沟通，及时了解出口埃及的最新政策及动向，特别是检验标准的适用情况，保证货物顺

利报检、通关，避免货物滞港或退运。二是与埃及签署贸易合同时，应注明埃及政府要求的验收标准，并向进口商索取该国有关标准文本供检验使用。三是可以登录埃及质量标准化组织(<http://www.eos.org.eg/public/en-us>)、埃及进出口监管总局(<http://www.goeic.gov.eg/en/Descriptionsearchindex.asp>)等埃及相关部门官方网站查询相关埃及标准。

近万只电熨斗被土耳其客户退运返修

商报讯(记者 殷浩 通讯员 戴军)近日，慈溪某企业出口的一批蒸汽电熨斗，因客户反映部分产品在使用蒸汽爆炸功能时有水从底板漏出，经双方协商后从土耳其运回企业进行返修。

慈溪检验检疫局工作人员随后对该批次货物进行了后续监管调查。在拆开熨斗底板上方的金属层后，发现原本应该均匀覆盖一层白色喷涂汽化剂的地方只有局部位置有淡淡的痕迹。原来，熨斗底板的生产商在这道生产工序时工艺处理不到位，加入的喷涂汽化剂量太少，导致熨斗在加热工作期间，从水箱滴落到底板上的水来不及全部雾化形成蒸汽，多余的水直接从底板滴漏。

为此，检验检疫部门提醒广大生产企业应切实加强对外协件特别是关键元器件的进货检验。同时，在货物生产完毕后，除了必须的安规项目检验，更要加强产品性能、使用等方面的检验，以免因此造成不必要的损失。

顺丰开放全国仓库解决商家分仓备货难题

商报讯(记者 余婧婧 通讯员 孔芳芳)记者从宁波顺丰速运有限公司了解到，顺丰将全面开放全国上百个仓库为电商商家提供分仓备货服务，包括华为、小米、长虹等国内知名品牌厂商有合作动作。宁波顺丰现有仓储地3家，合作的大型商家有太平鸟乐町、GXG、雅戈尔、联想、得宇家电等。

发货不及时、爆仓成片、物流时效被迫拉长是困扰电商行业从业人员的几大难题。分仓备货服务是指由电商商家根据销售预测，提前备货至顺丰仓库，实现就近发货、区内配送等服务。与商家传统的单仓模式相比，分仓备货在配送灵活性与风险掌控上均有提升，而且还能实现资源共享。从顺丰方面给出的统计数据看，顺丰分仓备货服务可以做到每千份订单节约运费超过5000元，并节约30%的订单配送成本，以及40%以上的仓储及人工成本。

复旦教授来甬讲解房地产形势

商报讯(记者 殷浩 通讯员 周菲)3月29日，复旦大学管理学院会计学系教授、复旦MBA项目学术主任、复旦大学沪港发展研究所副所长钱世政来到宁波，与宁波的300多位企业家、房地产人士交流了对当前房地产行业形势的看法。

钱世政教授以万达集团为对象对中国房地产行业进行了剖析。他认为，当前房地产行业面临变局，总体上来说房地产高速增长的时代已经过去了，而现在房地产库存较大，房地产企业在资金面、供求面上都面临一定的压力，因此房地产行业要进行创新转型，重点方向一是房地产金融创新，二是实施“互联网+”战略，以互联网思维拓展产业新边界，这是两个转型的突破口。

欧琳发布“社交厨房”对接移动互联新概念

商报讯(记者 殷浩 通讯员 陈园园)3月26日，欧琳厨具在宁波重磅发布了其2015最新力作——Party厨房新品。

以正在烹饪的厨师为核心，周围宾客不仅能观赏，还能亲自参与到这个过程中，围坐在一起享受美食、交谈。烧菜、上菜、整理，整个过程让参与者感受到烹饪的美感和分享的快乐。在欧琳Party厨房新品发布现场，品牌代言人张亮与欧琳三百余名经销商一起，交流探讨欧琳Party厨房的设计理念、功能特点和空间优势。

欧琳将与Party需求相对应的蒸烤箱、铁板烧、迷你吧台以及红酒柜、果蔬机、咖啡机等Party厨房元素融入Party厨房，通过产品和功能区域的整合升级，来开拓“社交厨房”这个全新的品类，满足现代家庭的社交功能。